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 Израелски премијер Бенјамин Нетанјаху изјавио је да израелске снаге појачавају
нападе на либанску милитантну групу Хезболах у Либану. Након готово три месеца
прекида, ирански председник Масуд Пезешкијан наложио је поновно
успостављање међународног интернета у Ирану.

  

Рубио: Ормуски мореуз мора бити отворен "на овај или онај начин"

  
  

Мореуз мора бити отворен, биће отворен на овај или онај начин, тако да мора бити
отворен

    

Амерички државни секретар Марко Рубио изјавио је да Ормуски мореуз, између Ирана и
Омана, мора бити отворен, "на овај или онај начин".

  

"Мореуз мора бити отворен, биће отворен на овај или онај начин, тако да мора бити
отворен", рекао је Рубио новинарима у свом авиону у индијском граду Џајпуру, говорећи
о америчким нападима на Иран који су се догодили током протекле ноћи, преноси
Ројтерс.
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Он је казао да би преговарање о споразуму са Ираном могао "да траје неколико дана".

  

САД покренуле "нападе самоодбране" на јужни Иран

  

Централна команда америчке војске саопштила је да су америчке снаге извеле "нападе
самоодбране", који су били усмерени на места за лансирање ракета на југу Ирана и на
чамце око Ормуског мореуза.

  
  

Америчке снаге су данас извеле нападе у самоодбрани на југу Ирана како би заштитиле
наше трупе од претњи које представљају иранске снаге

    

"Америчке снаге су данас извеле нападе у самоодбрани на југу Ирана како би заштитиле
наше трупе од претњи које представљају иранске снаге", рекао је портпарол Централне
команде америчке војске Тимоти Хокинс за Си-Ен-Ен у саопштењу, као одговор на
питање да прокоментарише експлозије које су се догодиле око Ормуског мореуза.
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Он је казао да су међу метама америчке војске била "места за лансирање ракета и
ирански чамци који су покушавали да поставе мине".

  

"Централна команда Сједињених Америчких Држава наставља да брани наше снаге,
користец́и уздржаност током текуц́ег примирја", додао је Хокинс.

  

Америчке и иранске снаге су и раније током примирја, које је ступило на снагу 8. априла,
размењивале ватру.

  

(РТС)
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